“ n tane farkli 6nerme igin 16 tane dogruluk dederi olduguna
gore, n kagtir?

A) 0 B) 1 C)2 D)3 E)4

[(pA1)vi(g'A0O)

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A)Q B)p C)p' D) q E)q'

Asagidakilerden hangisi totolojidir?

A)1=p Blp=20 Clpe=1
D)p = p E)pep

N Asagidakilerden hangisi geliskidir?

Alpep B)p=0 Clpep
D) p' < 1 E)1<p

(p=qg)vp

onermesinin en sade sekli asagidakilerden hangisidir?

A)1 B)O Clp D) p! E)d'

6. | (=g vq

onermesinin en sade sekli agsagidakilerden hangisidir?

A)0 B) 1 C)p D) p! E)q!

7. pl=q=1

olduguna gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle totolo-
jidir?

A)g'=p B)a=p Clp=9
D)g=p' E)q'=p!

m Asagidaki kosullu 6nermelerden hangisi gerektirmedir?



Alp=0 Blp=p' Ci1=p
Dip=p E)p'=p
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Cevaplar :
1E, 2)C, 3)E, 4)C, 5A, 6)B, 7)A, 8)D,



